

## 我们与神关系上有苦水

各位，要知道我们生命里面有些玛拉，其实以色列人三天旷野无水的走过去了，然后遇到的是苦水——玛拉，但是其实玛拉不是那个水，玛拉就是他们生命里面的私欲，生命里面还没有得医治的地方。他们生命里面有发出来的那个苦水的泉源，就是遇到玛拉的苦难的时候显明出来。遇到玛拉的现况的时候，埋怨、惧怕、忧虑、难过、被控告、受试探、责骂人、论断人、推责任，有这样的事情发生的。各位听得懂我的意思吗？所以不是从环境、情况里面所带来的，原来你的生命里面，跟地狱、跟撒但魔鬼联结起来的发出苦水的一个东西。《圣经》单以私欲这个东西来讲，但是遇到不理想的情况的时候，上帝试验你的时候，就是苦水“嘭、嘭”的出来，这个结果是忧虑，这个结果是担心，这个结果是惧怕，这个结果是推责任，这个结果是责备，然后所有的关系都破裂了，你的生命得病了，有这样的事情发生的。所以这个部分很重要。

各位，在与神关系上，我们有苦水，我们生命有苦水的一个泉源，有三个方面，我用这三个来代表跟各位说明。各位这三个，我三个小时祷告才找出来的，各位不要看轻，真的单单找出来三个，用整本《圣经》的总结，从《创世记》第3章开始，然后我们生命里面的经历，历史整个见列出来的是我们与神的关系上有一个苦水，总是不改变的。望今天在这里崇拜的时候，那个苦水的泉源能够封住，然后我们能够跟发出活水的、圣水的那个的泉源，能够连接起来。

我们与神的关系上苦水的泉源，有三个：

第一，怕神。各位我很坦白的说，今天我还有，我就发现后来日子久了再回头看都是爱了，原来是上帝的爱。是我的心里面是那么的怕神的管教，严重的咒诅，这些已经是不相信了，这样的事情会发生的，但是我们生命里面总是怕神。

各位，很多的家庭父子的关系，母亲跟儿子的关系，母亲跟女儿的关系还好，有些是母亲跟女儿的关系也不太好，但是父亲跟儿子的关系上，其实儿子爱爸爸，隐藏起来的爱是有，但是总是对爸爸有一种惧怕的心。以前做孩子的时候不明白这个，但是我自己成为一个儿子的爸爸之后，我心灵里面最痛的是他怕我。各位，这是阿爸父的心跟我们的心没有配合、没有相称的，所以有一点点事情发生的话，马上口里出来，“我在哪个地方不对，已经被控告的灵，”不是所有的情况里面，“主啊，你给我们安排，我学习，感谢主，给我安排这样的，”然后面对的话，圣灵的活水会出来。这个是很严重的一个问题，总不能改过来的，总不丢弃。

当然我们要敬畏神，所以我们华语翻译的非常好。那个敬畏，那个智慧，做事奇哉！大哉！异哉！成哉！

第二，总是奴仆的心。所以，我发现《圣经》里面最强调的，上帝给我们的

灵，给我们的心，我们得救的时候最强调的——不是奴仆的心，乃是儿子的心。圣灵与我们的的心灵同证，这个叫重生了。蒙恩的人真的是儿子的心，所以是上帝的后嗣了，上帝造的一切都是为这个后嗣要继承的，为他所造的。我们真的能带着这样的心，就发现不是那么容易，常常心灵里面有自卑，常常心灵里面看不起自己，看不起自己的言语。

各位口里出来的一句、两句、三句，会成为 100 个的、200 个的、300 个成就的祷告。各位这是事实，只是眼睛看不见而已。各位离开身体，将来站在主的面前时，必定会确认到的。各位口里出来的一句叹息，一个祷告，各位跟儿女们讲的一句祝福的话、安慰的话、劝勉的话，是马上带来功效的。你自己看不起自己言语讲的时候，就是没有功效，因为被魔鬼撒但欺骗。

我是特别安慰、教训、祝福人，祷告最多的，我的职份就是这样。特别这个方面，我在主面前祷告，有的时候祷告当中，“主啊，对不起，我刚刚没有靠信心来祷告了。”很多时候这样，心灵里面是一边被控告、一边难过、一边忧虑、一边灰心祷告的时候，真的多少次啊！真的我们生命里面有一个苦水的泉源，这个真的要封住了，所以我们需要试验、试探的。

第三，是不顺从神。各位，我真的是想了 3 个小时，定出来这三个。不顺从，为什么？很多理由了，但是我看是不爱主、不爱亲近主，喜欢看电视，不喜欢安静亲近主；喜欢做事，不动的话就感觉有点被控告。有的人是这样，不安静亲近主。

另外一个，亲近主也不明白主怎么带领，这个问题来的。因为他的生命没有很清楚的系统，不认识圣灵的光照，不能分辨圣灵的事。知道了也是不遵从，两个儿子当中的小儿子跟爸爸说，“是”，然后不去葡萄园做工。今天葡萄地很干，被很多虫攻击，要照顾，但是儿子不去.....

**节选自 2018 年 12 月 16 日主日信息：苦水变为甜水** （出埃及记与我-21）

<http://www.spring4life.com/node/11914/video>